

Сахалинец обвиняется в двойном убийстве



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению 50-летнего сахалинца в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное в отношении 2-х лиц).

По версии следствия, между обвиняемым и одним из потерпевших по различным бытовым причинам сложились личные неприязненные отношения.

В ночь с 8 на 9 июня 2023 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, взял ружье и вместе со своим знакомым пришел на территорию свалки г. Долинска к помещению, в котором проживали мужчина и женщина. Он попросил своего знакомого вызвать потерпевшего на улицу, не сказав с какой целью. Когда мужчина выполнил просьбу злоумышленника и потерпевший вышел на улицу, то тот произвел три выстрела в область

груди и спины мужчины. От полученных травм он скончался на месте.

Затем, обвиняемый зашел в помещение, где находилась женщина, и произвел в нее один выстрел из ружья, после чего с места происшествия скрылся.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 марта 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1867528>